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1.已知0為AABC的外心，AB的長度為21，AC的長度為，LBAC = 120 ，若向 甘那協h死）
量AO =xAB +yAC，試求x+y的最小值 Rtto+t-2=0

X+y-¥2号=2
：學生儲 物奧銀牌）高二段考提供

） 七 +=0 a"+b'
2已知函數f（x）= +ax +定十 ＋b，其中x為非零實數。若實數a，b使得

D20 t+
=） 法

（02建中99台中区複賽 （S=t‘） -t+-6
=0

ta+bft-i 3.已知常數e為自然底數，且函數f（x）=e*（x-ae*）恰有兩個不同的極值點， 354号-6-号
試求實數a的取值範圍。

的min ocasw
=（dco,L）） 4.長方形紙片 ABCD 中，AB =6、AD = 2v3，今將此長方形紙片，沿對角線

=
（七一：

+| AC 折起。使折起後的半平面 ACD 與半平面 ABC所夾的兩面角為号，求BD的長 y=20已过
回冷 c=rws 度 （0.1）
法｝ b=Ysne ANS 21 （0.2Q）
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5.在坐標平面上，將一個過原點且半徑為/的圓，完全放入y≥x*的區域內，

今 当门
此時r的最大值為何？
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ANS： 令t=948 七 -34 t-（Q+p）=0
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之最大值為何？
上有max 6.設xER，則 （ ） =

8 64 2 2 16 Y= 30
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7.有一個遊戲的規則如下：從一個裝有編號1~9號共9顆球的箱子中一次抽出

100元；若條件A、B 都滿足，則可得獎金400元；若條件A、B 均不滿足，則

（t ）無弊金：本此語酸獲得強金的開等間敏 E=-400×6+/00×18
條件 A：三個號碼皆為奇數或皆為偶數。 7.87
條件B：三個號碼由小排到大為等差數列。 32 1C！

ANS:50元
去：1.35.29

偶：2.46.8 d:l: /.23 4200
5 ）1组
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M、N為AB的三等分點，並滿足 AN =MN=NB。設「，為以為準線，N為

焦點的拋物線；「，為以L為準線，N為頂點的拋物線，求「，與「，所圍區域的
面積。

4V2
ANS： 3

=） - K+
=- 写任悟

-5） 9.坐標平面上， =2 *與y=cos（2x+ ）＋的圖形在，軸右側的交點由左而右

依序為A，A，A，.

求limC。。
27+/83°=/28°+360°m

「28+180%=240°+368：-M

ANS:5 Xs

入2=L1480°-1809=150°

10.求以橢固 ： 3y—+.
4

為頂點的橢圓方程式。
ANS:3x2士2xy+3y2=8

=1內接正方形四個頂點中的其中兩個為焦點，另外兩個
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